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Θζμα:  «Πρόςκληςη κατάθεςησ προςφοράσ για πολυήμερη εκδρομή» 

Το ΓΤΜΝΑΙΟ ΜΕΛΙΚΗ ηθτά κατάκεςθ προςφορϊν για πραγματοποίθςθ διιμερθσ εκπαιδευτικισ 
επίςκεψθσ  ςτα Ιωάννινα ςφμφωνα με τθν Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020. 

Ραρακαλοφμε να μασ αποςτείλετε προςφορά, μζχρι τθν Σετάρτη 01-02-2023 και ώρα 11.00 π.μ.  

Η εκπαιδευτικι επίςκεψθ κα πραγματοποιθκεί το διιμερο Ρζμπτθ/Ραραςκευι 27/4 & 28/4/2023 και κα 
ςυμμετζχουν εξιντα πζντε (65) μαθητζσ & μαθήτριεσ, οι οποίοι κα ςυνοδεφονται από τζςςερισ (4) 
καθηγητζσ/τριεσ. Το γενικό πρόγραμμα τθσ εκδρομισ περιλαμβάνει: 

 

Πζμπτη 27 Απριλίου 2023  

08:00:  Αναχϊρθςθ από το Γυμνάςιο Μελίκθσ. Άφιξθ ςτθ Δωδϊνθ και επίςκεψθ ςτον αρχαιολογικό χϊρο 
Δωδϊνθσ και ςτο Μουςείο Κζρινων Ομοιωμάτων Βρζλλθ. Βόλτα ςτθν πόλθ των Ιωαννίνων, επίςκεψθ ςτο 
Ιτσ Καλζ και ςτο Μουςείο Αργυροτεχνίασ, βόλτα ςτθν πόλθ, βραδινό φαγθτό. 
 
Παραςκευή 28 Απριλίου 2023 
Επίςκεψθ ςτο ςπιλαιο Ρεράματοσ και ςτο νθςί των Ιωαννίνων. Αναχϊρθςθ για Μελίκθ. 
 
Οι προςφορζσ πρζπει να πληροφν τουσ παρακάτω όρουσ: 
 
1) Μετακίνθςθ – Ρεριθγιςεισ: Το μεταφορικό μζςο που κα χρθςιμοποιθκεί είναι διϊροφο λεωφορείο και 
καραβάκι για τθν επίςκεψθ ςτο νθςί των Ιωαννίνων. Το λεωφορείο να είναι κλιματιηόμενο και ςε άριςτθ 
κατάςταςθ. Αποκλειςτικι χριςθ του λεωφορείου ςε όλθ τθ διάρκεια του 24ϊρου, χωρίσ περιοριςμοφσ ςε 
ό,τι αφορά τισ αποςτάςεισ, τον τόπο και τον χρόνο μετακίνθςθσ, ςφμφωνα με το πρόγραμμα τθσ 
εκδρομισ και πικανζσ ζκτακτεσ ανάγκεσ. Σε περίπτωςθ αντικατάςταςθσ του λεωφορείου λόγω βλάβθσ, το 
νζο όχθμα κα πρζπει να ζχει ελεγχκεί από τθν Τροχαία.  
2) Ξενοδοχείο: Οι διανυκτερεφςεισ κα γίνουν ςε ξενοδοχείο ςτα Ιωάννινα, εντόσ ι και περιφερειακά τθσ 
πόλθσ. Στθν τιμι κα περιλαμβάνεται και πρωινό. Οι διανυκτερεφςεισ κα γίνουν ςε δίκλινα/τρίκλινα 
δωμάτια για τουσ μακθτζσ και ςε μονόκλινα για τουσ τζςςερισ (4) ςυνοδοφσ κακθγθτζσ. Καλό κα είναι οι 
πόρτεσ/παράκυρα των δωματίων να κλειδϊνουν ι/και να υπάρχει νυχτερινι φφλαξθ. 
3) Οι εκδρομείσ δε φζρουν καμία ευκφνθ και δεν υφίςτανται καμία οικονομικι επιβάρυνςθ ςε περίπτωςθ 
απεργίασ ι κινθτοποιιςεων, που κα ζχουν ωσ αποτζλεςμα κακυςτεριςεισ δρομολογίων. Τυχόν 
ανατιμιςεισ που κα προκφψουν μζχρι τθν πραγματοποίθςθ τθσ εκδρομισ δε κα ζχουν επίπτωςθ και δε 
κα επθρεάςουν τθν τιμι τθσ προςφοράσ. 
4) Στθν προςφορά κα αναφζρεται το όνομα και τα ςτοιχεία επικοινωνίασ του ξενοδοχείου. 
5) Δωρεάν ςυμμετοχι δφο μακθτϊν και των ςυνοδϊν εκπαιδευτικϊν 



7) Δικαίωμα Συμμετοχισ: Δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτο διαγωνιςμό ζχουν όλα τα ταξιδιωτικά γραφεία. 
8) Σφνταξθ και υποβολι προςφορϊν: Οι προςφορζσ υποβάλλονται ςτο Γυμνάςιο Μελίκθσ ςε κλειςτό 
φάκελο. Με κάκε προςφορά από το ταξιδιωτικό γραφείο κατατίκεται απαραιτιτωσ και υπεφκυνθ διλωςθ 
ότι διακζτει ειδικό ςιμα λειτουργίασ, το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ. Στθν προςφορά υποχρεωτικά κα 
καταγράφονται επίςθσ θ Υποχρεωτικι Αςφάλιςθ Ευκφνθσ Διοργανωτι, ςφμφωνα με τθν κείμενθ 
νομοκεςία, θ τελικι ςυνολικι τιμι τθσ προφοράσ  και θ επιβάρυνςθ ανά μακθτι. 
9) Αξιολόγθςθ προςφορϊν: Η αξιολόγθςθ των προςφορϊν πραγματοποιείται ςε μια φάςθ που 
περιλαμβάνει τα παρακάτω επιμζρουσ ςτάδια: 
1. Ραραλαβι των φακζλων μζχρι τθν Σετάρτη 01/02/2023 ςτισ 11:00 και αποςφράγιςθ προςφορϊν 
τθν ίδια μζρα ςτισ 11:30, ςτο Γραφείο του Αναπλθρωτι Διευκυντι του Σχολείου. 
2. Ζλεγχοσ 
3. Αξιολόγθςθ οικονομικισ προςφοράσ 
4. Επιλογι αναδόχου 
 
Οι προςφορζσ δεν πρζπει να ζχουν ξφςματα, ςβθςίματα, προςκικεσ, διορκϊςεισ. Εάν υπάρχει ςτθν 
προςφορά οποιαδιποτε προςκικθ ι διόρκωςθ, αυτι πρζπει να είναι κακαρογραμμζνθ ι μονογραμμζνθ 
από τον προςφζροντα. Η προςφορά κα απορρίπτεται, εάν ςϋ αυτιν υπάρχουν διορκϊςεισ που τθν 
κακιςτοφν αςαφι, κατά τθν κρίςθ του οργάνου αξιολόγθςθσ των προςφορϊν. Πςοι ενδιαφζρονται να 
λάβουν μζροσ μποροφν να υποβάλουν τισ προςφορζσ τουσ, ςφμφωνα με τουσ παρακάτω τρόπουσ: 
α) προςωπικά ι με εκπρόςωπο ςτο Γυμνάςιο Μελίκθσ 
β) με ςυςτθμζνθ ταχυδρομικι επιςτολι που κα απευκφνεται ςτο Γυμνάςιο Μελίκθσ 
Οι εκπρόκεςμεσ προςφορζσ δεν λαμβάνονται υπόψθ και επιςτρζφονται χωρίσ να αποςφραγιςκοφν, ζςτω 
και αν θ κακυςτζρθςθ οφείλεται ςε οποιαδιποτε αιτία του ταχυδρομείου , των διανομζων, των μζςων 
ςυγκοινωνίασ. 
10) Επιλογι αναδόχου: Για τθν αξιολόγθςθ των προςφορϊν και τθν επιλογι τθσ πλζον ςυμφζρουςασ από 
οικονομικι άποψθ προςφοράσ, ςυγκροτείται Επιτροπι, με Ρράξθ του Αναπλθρωτι Διευκυντι του 
ςχολείου, θ οποία αποτελείται από τον ίδιο, ωσ Ρρόεδρο, δφο (2) ςυνοδοφσ- εκπαιδευτικοφσ, που 
ορίηονται από το Σφλλογο των Διδαςκόντων Κακθγθτϊν, ζναν (1) εκπρόςωπο του Συλλόγου Γονζων και 
Κθδεμόνων και από εκπροςϊπουσ του 15μελουσ Μακθτικοφ Συμβουλίου ι των 5μελϊν Συμβουλίων των 
Μακθτικϊν Κοινοτιτων που κα λάβουν μζροσ ςτθν μετακίνθςθ, οι οποίοι εκπροςωποφνται με μία (1) 
ψιφο. Η Επιτροπι ζχει τθν αρμοδιότθτα και ευκφνθ επιλογισ του ταξιδιωτικοφ γραφείου που κα 
πραγματοποιιςει τθν εκδρομι –μετακίνθςθ. Η επιλογι του ταξιδιωτικοφ γραφείου καταγράφεται ςτο 
πρακτικό που ςυντάςςεται και ςτο οποίο αναφζρονται με ςαφινεια τα κριτιρια επιλογισ. Το εν λόγω 
πρακτικό, εφόςον ηθτθκεί, κοινοποιείται από τον Αναπλθρωτι Διευκυντι του ςχολείου ςε κάκε 
ςυμμετζχοντα ι/και ζχοντα νόμιμο δικαίωμα να ενθμερωκεί, ο οποίοσ μπορεί να υποβάλει ζνςταςθ κατά 
τθσ επιλογισ εντόσ δφο (2) θμερϊν από τθ ςφνταξθ του πρακτικοφ  επιλογισ. Μετά τθν αξιολόγθςθ των 
προςφορϊν και τθν εξζταςθ των ενδεχόμενων ενςτάςεων, γίνεται θ τελικι επιλογι του ταξιδιωτικοφ 
γραφείου και το ςχολείο ςυντάςςει ςφμβαςθ οργανωμζνου ταξιδιοφ (ιδιωτικό ςυμφωνθτικό), ςφμφωνα 
με τθν κείμενθ νομοκεςία, που υπογράφεται από τα ςυμβαλλόμενα μζρθ. Στθ ςφμβαςθ περιλαμβάνονται 
απαραιτιτωσ τα εξισ: 
i. Το εγκεκριμζνο από το Σφλλογο Διδαςκόντων Κακθγθτϊν αναλυτικό πρόγραμμα τθσ εκδρομισ. 
ii. Το όνομα του ξενοδοχείου, θ κατθγορία του, ο αρικμόσ δωματίων και κλινϊν και οι παρεχόμενεσ από 
αυτό υπθρεςίεσ. 
iii. Η Αςφάλεια αςτικισ επαγγελματικισ ευκφνθσ. 
iv. Το ςυνολικό κόςτοσ τθσ εκδρομισ και κόςτοσ ανά μακθτι. 
v. Τουσ Γενικοφσ Προυσ ςυμμετοχισ ςτθν εκδρομι. 
Το ςχολείο υποχρεοφται να αναρτά ςτον πίνακα ανακοινϊςεων και ςτθν ιςτοςελίδα του τισ προςφορζσ 
των τουριςτικϊν γραφείων, τθ ςφμβαςθ οργανωμζνου ταξιδιοφ που υπογράφτθκε, κακϊσ και τον αρικμό 
του αςφαλιςτθρίου ςυμβολαίου επαγγελματικισ ευκφνθσ. 



 


